

**ДОКЛАД**  
**о ходе реализации муниципальных программ**  
**Ивановского сельского поселения Красноармейского района**  
**за 2020 год**

В соответствии с Порядком принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ Ивановского сельского поселения Красноармейского района, утвержденного постановлением администрации Ивановского сельского поселения Красноармейского района от 04.09.2014 № 195, проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ поселения за 2020 год.

В 2020 году реализовывалось 5 муниципальных программ Ивановского сельского поселения Красноармейского района. На реализацию муниципальных программ поселения (далее – МП) выделено 61 965,0 тыс. рублей бюджетных средств, в том числе из средств: федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 22 918,0 тыс. рублей, районного бюджета 407,0 тыс. рублей. Бюджетные средства освоены на 98,4%, в том числе: федеральные средства на 100%, краевые средства на 97,1%, средства районного бюджета на 100%.

**Результаты оценки эффективности реализации МП**

Наименование муниципальной программы	Коэффициенты оценки		
	степени соответствия запланированному уровню расходов	степени реализации муниципальной программы	эффективности реализации муниципальной программы
Развитие местного самоуправления	0,99	1,02	1,01
Обеспечение безопасности населения	1	1	1
Экономическое и территориальное развитие	0,98	1,01	1
Развитие культуры	0,99	1	1
Развитие социальной сферы	1	1	1

По итогам 2020 года эффективность реализации всех программ признана высокой.

**1. Муниципальная программа Ивановского сельского поселения Красноармейского района «Развитие местного самоуправления»**

Цели муниципальной программы - обеспечение решения вопросов местного значения; обеспечение открытости и доступности информации о деятельности органа местного самоуправления.

Задачи муниципальной программы - осуществление бюджетного

В 2020 году на мероприятия, предусмотренные программой выделено из бюджета поселения 2 097,1 тысяч рублей, освоено бюджетных ассигнований в сумме 2 072,8 тыс. руб. или 98,8% годовых назначений.

В рамках муниципальной программы осуществлялась реализация следующих мероприятий:

поддержка деятельности ТОС;

обеспечение деятельности администрации;

управление имуществом муниципальной казны поселения.

Финансирование мероприятий программы осуществлялось за счет средств местного бюджета.

В рамках мероприятия «Поддержка деятельности ТОС» осуществляется финансовая поддержка деятельности территориального общественного самоуправления. Ежеквартально осуществляются выплаты руководителям ТОС на частичное возмещение затрат на организацию работ по благоустройству. Общая сумма освоенных средств 108,0 тыс. рублей.

В рамках мероприятия «Обеспечение деятельности администрации» производится материально-техническое и информационное обеспечение деятельности Администрации поселения. На реализацию мероприятия израсходовано 1 732,3 тыс. рублей, в том числе:

оплата за потребленную электроэнергию, природный газ для отопления здания, воду – 244,7 тыс. рублей;

оплата услуг связи (стационарная телефонная связь, доступ к сети Интернет, междугородняя связь, почтовые услуги) – 160,1 тыс. рублей;

оплата услуг по вывозу мусора, проверка вентиляционных и дымовых каналов, техническое обслуживание газового оборудования, комплекса пожарной сигнализации и системы видеонаблюдения, отделка фасада здания – 243,4 тыс. рублей;

транспортные услуги (аренда автобуса) – 11,9 тыс. рублей;

затраты на техническое обслуживание и ремонт компьютеров и оргтехники, сопровождение и администрирование программного обеспечения, официального сайта - 509,2 тыс. рублей;

услуги по публикации различной информации о деятельности администрации, о событиях в станице, в средствах массовой информации – 48,2 тыс. рублей;

оплата услуг по обучению и повышению квалификации сотрудников администрации – 41,0 тыс. рублей;

подписка на профильные периодические издания (газеты и журналы) – 13,5 тыс. рублей;

оплата членских взносов в ассоциацию "Совет муниципальных образований Краснодарского края" – 11,6 тыс. рублей;

приобретение (модернизация) компьютеров, бытовой и оргтехники и комплектующих к ней, мебели – 312,5 тыс. рублей;

приобретение канцелярских товаров – 67,7 тыс. рублей;

изготовление технического плана на распределительный газопровод по ул. Крайней, Красной – 30,1,0 тыс. рублей;

техническое обслуживание уличных газопроводов, находящихся в муниципальной собственности – 7,4 тыс. рублей;

изготовления схем размещения и постановка на кадастровый учет земельных участков, расположенных под автомобильными дорогами общего пользования местного значения – 195 тыс. рублей.

## **2. Муниципальная программа Ивановского сельского поселения Красноармейского района «Обеспечение безопасности населения»**

Цели муниципальной программы - повышение качества и результативности предупреждения чрезвычайных ситуаций, обеспечение общественного порядка.

Задачи муниципальной программы - осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей и предупреждению чрезвычайных ситуаций; обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения; обеспечение безопасности дорожного движения; создание условий для деятельности народных дружин; осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений.

В 2020 году на реализацию муниципальной программы из бюджета поселения выделено 1 593,5 тысяч рублей, бюджетные ассигнования освоены на 100%.

В рамках муниципальной программы осуществлялась реализация следующих мероприятий:

обеспечение общественной безопасности по направлениям: предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, обеспечение безопасности дорожного движения;

обеспечение общественного порядка по направлениям: профилактика правонарушений, участие в охране общественного порядка.

Финансирование мероприятий программы осуществлялось за счет средств местного бюджета.

На мероприятие «Обеспечение общественной безопасности» израсходовано 1 487,6 тыс. рублей, в том числе:

- финансирование переданных полномочий сельского поселения муниципальному образованию Красноармейский район по содержанию пожарной охраны и созданного на базе муниципального образования Красноармейский район ситуационного центра ЕДДС, который осуществляет организацию оперативного управления по вопросам предупреждения и ликвидации происшествий природного и техногенного характера в сумме 852,5 тыс. рублей;

- приобретены бланки "Памятка пользователя газом в быту" на сумму 3,2

- приобретено 5 пожарных гидрантов в комплекте с фурнитурой для монтажа на сумму 50,3 тыс. рублей.

На мероприятие муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка» израсходовано 105,8 тыс. рублей бюджетных средств на профилактику правонарушений и обеспечения условий для организации дежурства народной дружины, совместно с органами МВД и станичным казачьим обществом, по обеспечению профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Кроме того, проводятся мероприятия без привлечения бюджетных средств, а именно:

- заседания административных комиссий по рассмотрению дел об административных правонарушениях;

- мероприятия для детей и молодежи, направленные на профилактику правонарушений, прежде всего, на борьбу с пьянством, алкоголизмом и наркоманией;

- профилактика коррупции (проведение антикоррупционной экспертизы прокуратурой Красноармейского района проектов нормативных правовых актов; контроль за своевременностью представления справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах муниципальных служащими, депутатами Совета поселения и руководителями подведомственных учреждений; проверка достоверности сведений, представленных муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений; утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг; взаимодействие с гражданами, средствами массовой информации, некоммерческими организациями, образовательными организациями по вопросам противодействия коррупции; проведение мониторинга цен, направленных на формирование объективной начальной цены по муниципальным контрактам).

### **3. Муниципальная программа Ивановского сельского поселения Красноармейского района «Экономическое и территориальное развитие»**

Цели муниципальной программы - повышение качества жизни и благосостояния жителей поселения.

Задачи муниципальной программы - осуществление дорожной деятельности на территории поселения; сохранение и развитие коммунальной инфраструктуры; обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории.

На реализацию муниципальной программы в 2020 году из бюджета поселения выделено 46 740,1 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета 107 0 тыс. рублей. Бюджетные

В рамках мероприятия «Дорожная деятельность» израсходовано 26 046,4 тыс. рублей, в том числе 16 587,5 тыс. рублей средств из краевого бюджета. Денежные средства направлены на:

составление сметной документации, строительный контроль по ремонту дорог по ул. Ленина, Лермонтова, Пионерская, Главная, Красной, Черноморской в сумме 675,3 тыс. рублей;

ремонт ул. Лермонтова от ул. Передерия до опоры ЛЭП протяженностью 450 метров в сумме 2 592,4 тыс. рублей;

ремонт ул. Пионерской от ПК0+00(ул. Главная) до ПК4+23 протяженностью 423 метров в сумме 3 314,1 тыс. рублей;

ремонт ул. Главной от ул. Ляха до ул. Л. Толстого протяженностью 1686 метров в сумме 14 369,5 тыс. рублей;

услуги по исследованию физико-механических свойств вырубок из асфальтобетонного покрытия дорог по ул. Главной, Пионерской - 129 тыс. рублей;

устройство насыпи и тротуара через лиман по ул. Продольной, Залиманская 761,8 тыс. рублей;

ремонт дороги по ул. Черноморской от ПК 0+00(ул. Новая) до ПК 3+50 протяженностью 350 метров в сумме 2 114,1 тыс. рублей;

исправление профиля дороги по ул. Краснолесской от ул. Передерия до ул. Шевченко в сумме 469,0 тыс. рублей;

очистку обочин, ливневых каналов по ул. Калинина, Лермонтова, Пионерская, Красная в сумме 45,9 тыс. рублей;

щебень 905,3 тыс. рублей;

профилирование и грейдирование дорог по улицам Передерия, Шевченко, Калинина, Площадная, Соколянская, Почтовая, Полевая, Пушкина, Упорная, Ангелинская, Кубанская, Главная, Крайняя, Северная, Л.Толстого, Веселая, Школьная, Тамангская, Краснолесская, Донцова, Пластуновская, Красная, Пролетарская, Ивановская, Залиманская, Продольная, Советская, Седина, Краснодарская, Жлобы, Широкая, Степная, Лермонтова на сумму 670,0 тыс. рублей;

очистку обочин, ливневых каналов по улицам Калинина, Лермонтова на сумму 45,9 тыс. рублей;

Мероприятие «Развитие коммунальной инфраструктуры» предусматривает расходы на организацию водоснабжения, газоснабжения населения, уличного освещения, сбора и транспортировки твердых коммунальных отходов на территории поселения. На реализацию мероприятия выделено 4 574,3 тыс. рублей, в том числе средства краевого бюджета 1 815,5 тыс. рублей, израсходовано 3 786,5 тыс. рублей или 82,8%.

По согласованию с предприятием, осуществляющим водоснабжение населения, МП «ЖКХ» Красноармейского района, ежегодно составляется план по ремонту, реконструкции определенных участков водоснабжения. В соответствии с данным планом из бюджета выделяются средства для

протяженностью 100 метров. Общая сумма бюджетных расходов 464,3 тыс. рублей.

По обращению граждан проводилось софинансирование работ по устройству и ремонту уличных водопроводов, в частности за счет средств местного бюджета проводится рытье траншей, общая сумма расходов составила 74,3 тыс. рублей.

Произведен капитальный ремонт артезианской скважины, расположенной на ул. Южная на сумму 1 218 тыс. рублей, в том числе из средств краевого бюджета в сумме 1 144,9 тыс. рублей.

Произведено строительство, строительный контроль, врезка, подводка, проверка технических условий по объекту: «Строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Красной» протяженностью 716 метров. Стоимость работ составила 605,8 тыс. рублей.

В рамках исполнения переданных полномочий Красноармейского района по организации сбора и вывоза твердых коммунальных отходов произведена замена 35 контейнеров на территории станции стоимостью 216,4 тыс. рублей. Затраты на уборку контейнерных площадок и вывоз мусора составили 190,6 тыс. рублей.

Протяженность линий уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности составляет 18 200 метров. Расходы на освещение улиц, техническое обслуживание и ремонт линий уличного освещения составили 1 418 тыс. рублей, из них расходы на оплату электроэнергии 672,1 тыс. рублей. Проведен монтаж уличного освещения по ул. Лермонтова, Почтовая протяженностью 480 метров и по ул. Пролетарской и Донцова протяженностью 660 метров на сумму 366,6 тыс. рублей. Разработана проектно-сметная документация по объектам «Монтаж уличного освещения по улицам Лермонтова, Почтовая, Залиманская, Пролетарская, Донцова, Залиманская на сумму 56,8 тыс. рублей, а также произведено технологическое присоединение ЭПУ уличного освещения по ул. Донцова от ул. Пролетарской до ул. К. Маркса и по ул. Пролетарской от ул. Краснодарской до ул. Красной на сумму 35,5 тыс. рублей. Приобретено и произведена замена 80 светильников в системах уличного освещения на более энергоэффективные, общей стоимостью 287,0 тыс. рублей.

В рамках мероприятия «Благоустройство территории поселения» осуществляется финансовое обеспечение комплекса мероприятий, направленных на обеспечение и повышение комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории поселения. На реализацию мероприятия запланировано 6 028,0 тыс. рублей, освоено 6 007,6 тыс. рублей или 99,7%. В рамках мероприятия выполнены работы:

вывоз биоотходов и мусора с территорий общего пользования, таких как парк, стадион, дороги, кладбища и т.п. на сумму 139,6 тыс. рублей;

ландшафтная обработка мест массового отдыха –

стоимость работ 8,4 тыс. рублей, производится иммобилизация и удаление с территории безнадзорных животных, стоимость работ 38,1 тыс. рублей;

произведены геологические изыскания на земельном участке, предназначенного для размещения кладбища, а также разработан проект кладбища, проект расчетной санитарно-защитной зоны кладбища и сметная документация по строительству кладбища, расположенного по ул. Южной, 1А, общей стоимостью 652,8 тыс. рублей;

благоустроена территория (устройство тротуаров, замощение территории тротуарной плиткой) парка, приобретены скамейки и урны, уличное оборудование (воркаут комплекс), уличные тренажеры, качели, карусели, игровой комплекс в парк по ул. Главная, 1Б в рамках участия и победы в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив в рамках подпрограммы "Развитие инициативного бюджетирования в Краснодарском крае" государственной программы Краснодарского края "Региональная политика и развитие гражданского общества", а также дополнительной помощи местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов, в общей сумме 4 711,3 тыс. рублей.

выполнены прочие работы по благоустройству: побелка деревьев, изготовление и установка гранитной плиты с нанесением надписей и гранитной звезды, обрезка аварийных деревьев, корчевка пней, размещение баннеров и т.п. на общую сумму 447,3 тыс. рублей.

На мероприятие «Обеспечение деятельности МКУ «Ивановская административно-хозяйственная служба» запланировано 9 679,6 тыс. рублей, освоено 9 571,1 тыс. рублей или 98,9%.

В соответствии с уставом учреждение осуществляет следующие виды деятельности:

- обеспечение надлежащего состояния зданий и служебных помещений Учредителя, в соответствии санитарно-эпидемиологическими требованиями и правилами пожарной безопасности, их охрана;

- эксплуатация оборудования и инженерных сетей (коммуникаций) Учредителя и объектов, состоящих в казне Ивановского сельского поселения Красноармейского района;

- содержание, реконструкция и ремонт муниципального имущества, состоящего в казне Ивановского сельского поселения Красноармейского района;

- содержание, реконструкция и ремонт имущества муниципальных казенных учреждений Ивановского сельского поселения Красноармейского района;

- разработка и осуществление энергосберегающих мероприятий;

- организация транспортного обслуживания Учредителя и муниципальных казенных учреждений Ивановского сельского поселения Красноармейского района, ремонт и техническое обслуживание транспортных

Расходы на фонд оплаты труда с начислениями составил 6 433,4 тыс. рублей. Расходы на материально техническое обеспечение деятельности составили 3 131,5 тыс. рублей, в том числе:

расходы на горюче-смазочные материалы для транспорта, машин и оборудования коммунального назначения – 339,7 тыс. рублей;

приобретение запасных частей для ремонта транспорта, машин и оборудования коммунального назначения – 286,2 тыс. рублей;

строительные и хозяйственные товары для осуществления ремонтных работ и работ по уборке территории поселения – 149,0 тыс. рублей;

приобретение оргтехники, машин и оборудования, мебели, автомобиля, – 2 293,7 тыс. рублей;

расходы на приобретение, сопровождение и администрирование программного обеспечения, техническое обслуживание компьютеров и оргтехники – 27,2 тыс. рублей;

расходы на обучение и повышение квалификации – 15,0 тыс. рублей;

страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств – 20,7 тыс. рублей;

Расходы на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей по учреждению составили 6,2 тыс. рублей.

#### **4. Муниципальная программа Ивановского сельского поселения Красноармейского района «Развитие культуры»**

Цели муниципальной программы - обеспечение возможности реализации творческого потенциала личности, реализация прав граждан на доступ к информации и культурным ценностям, на социально гарантированные виды культурного обслуживания.

Задачи муниципальной программы - сохранение и развитие инфраструктуры культурной сферы поселения; обеспечение деятельности подведомственных учреждений культуры.

На реализацию мероприятий программы выделено 10 753,6 тыс. рублей, в том числе: из средств федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 600,0 тыс. рублей. Фактически израсходовано 10 680,3 тыс. рублей, в том числе: из средств федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 600,0 тыс. рублей. Исполнение муниципальной программы составило 99,3%.

Основные мероприятия муниципальной программы:

обеспечение деятельности МКУК «Ивановский сельский Дом культуры»;

обеспечение деятельности МКУК «Ивановская сельская библиотека»;

укрепление материально-технической базы и поддержка кадров сферы культура;

культурно-массовые мероприятия и праздники.

В рамках мероприятий по обеспечению деятельности подведомственных



На обеспечение деятельности МКУК «Ивановский сельский Дом культуры» из бюджета поселения выделено 4 436,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 4 366,4 тыс. рублей. Расходы осуществлялись по следующим направлениям:

- фонд оплаты труда с отчислениями в страховые фонды 3 228,4 тыс. рублей;

- оплата услуг связи, коммунальных платежей и техническое обслуживание оборудования 334,4 тыс. рублей;

- оплата транспортных услуг 6,8 тыс. рублей;

- расходы на приобретение, обновление, сопровождение и администрирование компьютерного программного обеспечения, техническое обслуживание и ремонт оргтехники 66,8 тыс. рублей;

- услуги по установке и монтажу аудио-видеодомофона, технических средств массового оповещения людей при ЧС, сценического и светозвукового оборудования 371,0 тыс. рублей;

- приобретение хозяйственных и канцелярских товаров 37,7 тыс. рублей;

- приобретение основных средств: термометра, ноутбука, баннера, мебели, коврика-дорожки, зеркал, табличек 263,7 тыс. рублей;

- расходы на обучение, подписку на периодические издания, разработка плана мероприятий НМУ и пр. 47,6 тыс. рублей;

- уплата налогов, сборов и иных обязательных платежей 10,1 тыс. рублей.

Основной целью работы Дома Культуры является создание благоприятных условий для организации культурного досуга и отдыха жителей станицы.

Работниками сельского Дома Культуры в течении года проведено 340 мероприятий разной направленности, которые посетило 76 300 человек.

Прошедший год внес свои корректировки в привычный формат работы учреждения. С середины марта и по декабрь месяц в связи с действием на территории края режима «Повышенная готовность» была приостановлена работа творческих и клубных формирований в очном режиме. Все занятия с участниками клубных формирований велись в дистанционном и онлайн режимах. В учреждении функционирует 18 клубных формирований, и это 258 жителей станицы.

2020 год – год 75 летия Победы в Великой Отечественной войне. С соблюдением всех требований Роспотребнадзора работниками культуры проведены чествования и поздравления ветеранов Великой Отечественной (9 мая мобильные концертные бригады адресно поздравили поколение ивановцев, победившее фашизм).

На протяжении всего «коронавирусного» периода специалисты и участники клубных формирований приняли участие в 32 фестивалях и конкурсах международного, всероссийского и краевого значений. Определены победители и лауреаты. Также активно участвовали и во всех, без исключения, районных мероприятиях.

На обеспечение деятельности МКУК «Ивановская сельская библиотека» выделено 2410,0 тыс. рублей, фактически израсходовано 2 406,8 тыс. рублей или 99,9%. В том числе по направлениям расходов:

- фонд оплаты труда с отчислениями в страховые фонды 1 842,5 тыс. рублей;

- оплата услуг связи, коммунальных платежей и техническое обслуживание оборудования 83,3 тыс. рублей;

- ремонт фасада здания библиотеки 108,3 тыс. рублей;

- услуги по установке и монтажу аудио-видеодомофона, тревожной сигнализации, технических средств массового оповещения людей при ЧС 80,2 тыс. рублей;

- расходы на приобретение, обновление, сопровождение и администрирование компьютерного программного обеспечения, техническое обслуживание и ремонт оргтехники 47,9 тыс. рублей;

- расходы по подписке на периодические издания 51,4 тыс. рублей;

- обучение, повышение квалификации персонала 3,9 тыс. рублей;

- разработка энергетического паспорта и программы энергосбережения 13,9 тыс. рублей;

- приобретение термометра, мебели (стеллажи, шкафы), монитора 140,4 тыс. рублей;

- приобретение хозяйственных и канцелярских товаров 35,0 тыс. рублей.

Для улучшения качества оказываемых услуг в библиотеке ежегодно осуществляется поэтапная замена книжных стеллажей и иной специализированной мебели, обновляется библиотечный фонд. Книги и периодические издания приобретаются с учетом запросов и мнения пользователей. На 1 января 2021 года фонд составил 34 958 экземпляров. В 2020 году приобретено 398 экземпляров новой литературы, проведена подписка на 64 наименований газет и журналов. Планомерно проводится работа по созданию электронного каталога, на данный момент объем электронного каталога составляет 26 781 записей. Читателями сельской библиотеки являются 2 770 человек, из них 831 дети.

2020 год прошел под знаком 75-летия Великой Победы, Основными направлениями массовой работы в 2020 году были:

- гражданско-патриотическое просвещение;

- правовое просвещение;

- духовность, нравственность, милосердие;

- содействие социализации молодежи;

- экологическое просвещение;

- пропаганда здорового образа жизни;

- краеведческая деятельность.

В МКУК «Ивановская сельская библиотека» в 2020 году было проведено 29 мероприятий, на которых присутствовало 594 человека. Также в связи с...

разным темам, посвященным памятным датам, юбилеям писателей, поэтов, известных исторических личностей.

Основными целями патриотического воспитания в работе библиотеки является формирование активной жизненной позиции гражданина-патриота, гордящегося своей Родиной. В 2020 году проведена определенная работа по патриотическому воспитанию, с использованием разнообразных форм и методов. Значительная часть проведенных мероприятий была посвящена юбилейной памятной дате – 75 лет Великой Победы. Всего в библиотеке прошло 10 массовых мероприятий по патриотическому воспитанию. Каждое мероприятие сопровождалось книжными выставками.

Также проводились уроки мужества, исторические часы, часы памяти, посвященные историческим и военным датам и событиям: снятие блокады Ленинграда, 30-летие вывода войск из Афганистана, освобождение станицы Ивановской от немецких захватчиков и т.д. В мероприятиях приняли участие приглашенные гости – ветераны войны и труда. В режиме онлайн размещено свыше 100 публикаций по этой тематике.

В 2020 году продолжили свою работу молодежный клуб «Собеседник» и клуб юных любителей чтения «Золотой ключик».

На реализацию мероприятия «Укрепление материально-технической базы и поддержка кадров сферы культура» выделено 3 737,6 тыс. рублей, в том числе: из средств федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 600,0 тыс. рублей, израсходовано 3 737,1 тыс. рублей бюджетных средств или 100%.

В рамках мероприятия на поддержку кадров выделены средства на ежемесячную выплату стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений культуры в сумме 592,1 тыс. рублей. За 2020 год динамика роста среднемесячной заработной платы работников учреждений культуры составила 109,6%.

В целях укрепления материально-технической базы учреждений культуры из бюджета поселения выделено 3 145,5 тыс. рублей в том числе: средств федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 600,0 тыс. рублей. Израсходовано – 3 145,1 тыс. рублей, в том числе на:

пополнен библиотечный фонд сельской библиотеки новыми книгами на 100,0 тыс. рублей;

приобретены кресла офисные, шкафы, тумбы в библиотеку на сумму 48,7 тыс. рублей;

произведен монтаж и пусконаладочные работы по установке системы видеонаблюдения в здании библиотеки на сумму 45,2 тыс. рублей;

приобретены и установлены сплит-системы в кабинетах здания Дома Культуры на сумму 40,0 тыс. рублей;

произведена оплата кредиторской задолженности за ремонт отдельных помещений в здании ДК на сумму 251,6 тыс. рублей.

приобретено светозвуковое оборудование в МКУ

рублей, в том числе из средств федерального бюджета 1900,0 тыс. рублей, краевого бюджета 600,0 тыс. рублей.

На мероприятие «Культурно-массовые мероприятия и праздники» израсходовано 170 тыс. рублей, освоено 100% выделенных бюджетных ассигнований. В рамках мероприятия ежегодно финансируется организация и проведение основных массовых праздников и памятных дат, таких как: День защитника Отечества, Международный Женский день 8 марта, День независимости России, День Победы 9 мая, День матери, День станицы, День пожилого человека, комплекс новогодних мероприятий.

#### **5. Муниципальная программа Ивановского сельского поселения Красноармейского района «Развитие социальной сферы»**

Цели муниципальной программы - привлечение молодежи к активному участию в жизнедеятельности станицы для успешной социализации и самореализации молодежи;

популяризация здорового образа жизни для улучшения физического здоровья населения станицы;

поддержание уровня жизни отдельных категорий граждан

Задачи муниципальной программы - организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью поселения;

обеспечение условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта;

организация и проведение официальных физкультурно-оздоровительных спортивных мероприятий;

адресная поддержка нуждающихся граждан.

На реализацию мероприятий программы в 2020 году выделено из бюджета 780,7 тыс. рублей. Финансовые средства освоены на 100%. В рамках программы реализованы следующие мероприятия:

Социальная поддержка;

Работа с детьми и молодежью;

Развитие физической культуры, школьного и массового спорта.

В рамках мероприятия «Социальная поддержка» оказана финансовая поддержка деятельности Красноармейской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов и Красноармейской районной организации Краснодарской краевой организации общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов" на общую сумму 369,0 тыс. рублей. Средства израсходованы на поздравления к праздничным датам и юбилеям, материально-техническое обеспечение деятельности общества, на организацию праздничных огоньков к дню защитника Отечества 23 февраля, к Международному женскому дню 8 Марта, к дню инвалида.

Кроме того, за счет бюджетных ассигнований, выделенных на

Оказана поддержка деятельности Ивановского казачьего общества. Общая сумма финансовой поддержки составила 49,8 тыс. рублей. В частности была приобретена казачья форма и атрибутика на сумму 40,0 тыс. рублей, организацию автопробега «Дорогой великих героев» в г. Краснодар в сумме 3,0 тыс. рублей, транспортные услуги по организации поездок членов казачьего общества на различные сборы Полтавского казачьего общества в сумме 6,8 тыс. рублей.

На мероприятие «Работа с детьми и молодежью» бюджета поселения выделено 35,0 тыс. рублей, которые освоены на 100%.

Организация работы с молодежью осуществляется по следующим направлениям:

работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете;  
организация деятельности дворовых площадок и подростково-молодежных клубов по месту жительства;

координация работы органов молодежного самоуправления, создание условий для реализации молодежных инициатив;

развитие и поддержка творческой молодежи, организация досуга и оздоровление, нравственно-патриотическое воспитание;

организация и поддержка волонтерского движения.

На территории Ивановского сельского поселения функционируют 8 дворовых площадок, 1 спортивная и 1 воркаут-площадка. Ежегодно в весеннее время производится покраска оборудования. Площадки оснащены спортивным инвентарем: переносными качелями, футбольными воротами, гимнастическими стенками, волейбольными и баскетбольными щитами, комбинированными перекладинами. В летний период за каждой площадкой закреплен волонтер-вожатый, который ежедневно в вечернее время проводит досуговые мероприятия для детей, посещающих ее, но в связи с введением режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) данные мероприятия были приостановлены.

В поселении свою деятельность ведут подростково-молодежные клубы: волонтерское объединение «Инициатива» - (32 чел.), «Фаворит» - тренажерный зал (17 чел.), «Казбой» - спортивный клуб (21 чел.), дискуссионный клуб при библиотеке «Собеседник» (25 чел.), футбольный клуб «Урожай».

В течение года для детей и молодежи, от 14 до 24 лет проведено 297 мероприятия различной направленности, на организацию данных мероприятий израсходовано 18,3 тыс. рублей.

Молодежное волонтерское объединение «Инициатива» состоит из молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Каждый член клуба зарегистрирован на сайте волонтеров и имеет личную волонтерскую книжку. Основными направлениями деятельности волонтерского объединения являются:

помощь в быту социально незащищенными группами населения (дети-сироты, инвалиды, пожилые люди, ветераны ВОВ, бездомные, беженцы и т.д.);

улучшение экологии и защита окружающей среды (проведение акций по уборке мест общего пользования, организация акций по защите животного мира);

помощь в организации досуга молодежи (изготовление афиш, пригласительных, помощь в организации концертов, театральных выступлений, конкурсов, праздников и др.);

работа с детьми в детских садах (мастер-классы по изготовлению открыток, игры на открытом воздухе);

распространение рекламы о мероприятиях в социальных сетях, публикация репостов, интересных статей.

Ежегодно активисты поощряются грамотами и подарками. На эти цели потрачено из бюджета 16,7 тыс. рублей.

На мероприятия «Развитие физической культуры, школьного и массового спорта» бюджета поселения выделено 326,7 тыс. рублей, которые освоены на 100%

В рамках данного мероприятия осуществлялись расходы по следующим направлениям, таких как:

- материально-техническое оснащение

приобретение спортивного оборудования на сумму 255,2 тыс. рублей;

- организация участия и проведение мероприятий

транспортные услуги по доставке детей к месту соревнований – 41 тыс. рублей;

приобретение наградной продукции для награждения победителей спортивных соревнований – 19,5 тыс. рублей;

организации проведения физкультурно-оздоровительного и спортивного мероприятия- 12,0тыс. рублей.

#### Предложения и замечания

В связи с высокой социальной значимостью проводимых мероприятий и с окончанием срока действия муниципальных программ Ивановского сельского поселения Красноармейского района, утвержденных на 2018-2020 года, предлагается рассмотреть вопрос о продлении и включении наиболее значимых основных мероприятий муниципальных программ при утверждении муниципальных программ Ивановского сельского поселения Красноармейского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Ведущий специалист финансового отдела  
администрации Ивановского сельского поселения  
Красноармейского района

Т.В. Михеева

« 21 » ноября 2021 г